
bez ní bychom naše projekty nezvládli realizovat a nemohli bychom tak rozdávat radost
těm, kteří to potřebují! 
Jedno z prvních poděkování posíláme našim týmům poskytujícím služby za asistence psa
(dobrovolníkům a jejich psům), ale nesmíme zapomenout i na ostatní zvířátka,  která našim
dobrovolníkům při činnosti vypomáhají v rámci Centra zooterapie (např. koně, kočky,
králíci aj.). Bez nich by se Výcvikové canisterapeutické sdružení Hafík, z.s. nemohlo
věnovat dobrovolnické činnosti v takové míře, jako tomu bylo i během tohoto roku.
Nemenší slova díků patří také všem přijímacím organizacím a uživatelům za vytvoření
příjemného prostředí pro praktikování služeb za asistence zvířat a za přátelský přístup        
k našim dobrovolníkům a jejich zvířecím kamarádům.
Dále nesmíme opomenout poděkovat všem našim sponzorům, podporovatelům a osobám,
kteří se podíleli na fungujícím chodu celého Výcvikového canisterapeutického sdružení
Hafík, z.s.
Na stránkách bulletinu, který právě držíte ve svých rukách, jsme se zaměřili na přiblížení
zahraniční spolupráce, která nás letošním rokem provázela a dále jsme pro Vás připravili
ohlédnutí za každoroční letní akcí – integračním táborem, jehož nedílnou součástí         
je poskytování služeb za asistence zvířat.
Letošní rok je pro nás přelomový a do r. 2026 budeme vstupovat s novou tváří – již nyní    
se můžete těšit na naše novinky.
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Rádi bychom úvodem tohoto bulletinu srdečně
poděkovali všem, kteří nás po celý rok 2025
podporovali a pomáhali nám v naší činnosti               
a dalším rozvoji. Velmi si Vaší pomoci vážíme, jelikož

Poděkování
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Wau! 🤩  Dnes naše Psí škola otevřela nové kurzy pro štěňátka        
a jsou hned plné, děkujeme!🐕  Kromě kurzů pro štěňátka začínají
opět i u nás Bull sporty. Postupně budeme otevírat i další kurzy,
určitě sledujte naše stránky nebo se přihlaste do newsletteru, ať
vám nic neunikne. 🥳

březen

Sociální sítě spolku Hafík přinášejí rychlý přehled toho nejdůležitějšího
z naší činnosti — aktuální fotky, pozvánky na akce i příběhy týmů, které
pomáhají. Sdílíme také novinky z konferencí, seminářů a oblasti služeb
za asistence zvířat. Díky tomu máte vždy po ruce přehled o našich
aktivitách, od pomoci a výcviku až po komunitní programy a osvětu.
Pokud vám něco během roku uteklo, připomeňte si 7 nejsledovanějších
příspěvků roku 2025.

únor

@hafik_trebon

🐾 Novinka, na kterou jste čekali! 🐾
🎞 Celou zimu jsme pro vás pilně připravovali sérii
zbrusu nových webinářů a už se nemůžeme dočkat,  
až se s vámi o ně podělíme! Ať už jste majitel pejska,
profesionál pracující se zvířaty, nebo vás jen zajímá
fascinující svět etologie a poskytování služeb     
za asistence zvířat, máme pro vás něco zajímavého.
Připravili jsme pro vás tyto poutavé webináře.
Všechny jsou dostupné na našem eshopu.

květen

🎉O víkendu jsme posuzovali povahu pěti úžasných mladých
psů dle protokolu PADA Adolescent testu 🐶. Někteří z nich se
v budoucnu pravděpodobně vydají na dráhu
canisterapeutických psů, zatímco další mají jiné plány. Jako
vždy se ukázalo, že co pes, to originál, každý je jedinečný        
a všichni jsou skvělí.
🐕 Adolescent test posuzuje vývoj povahových vlastností
mladých psů ve věku 6 až 24 měsíců. Je speciálně sestaven
tak, aby ověřil podstatné povahové rysy, které jsou zásadní     
z hlediska zapojení se do AAS (canisterapie). PADA
Adolescent test je však vhodný nejen pro zájemce        
o praktikování AAS, ale také pro chovatele psů a ty, kteří        
se chtějí dozvědět více o povaze svého psa. 



🌿 První rok přírodovědného kroužku je u konce,
ale poznávání přírody je nekonečné. 👦👧  Všem
malým badatelům, kteří se do toho s námi pustili
děkujeme především za zvídavost, naslouchání          
a bezprostřední reakce. 
Děkujeme za spolufinancování projektu Nadaci
ČEZ 🥰 , přejeme krásné prázdniny plné objevů      
a těšíme se na další společné zážitky v novém
školním roce! 🐕🎉
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Tak tohle nás vážně zaskočilo! 😲  V naší nedávné anketě se ukázalo, že více než
polovina z vás netuší, co se skrývá pod zkratkou AAS! Že by záhada? 🤔
Nebojte, nejsme tu od toho, abychom vás trápili! Právě naopak – opakování je matka
moudrosti, a proto je ideální čas si posvítit na služby za asistence zvířat, neboli
Animal Assisted Services. 🐶🐱🐴

✨ "Radost vstupuje do našeho života, když máme co dělat,      
co milovat a v co doufat." - J. Addison 
... věřte, že my, táboroví Hafící, máme ve svých životech mnoho
radosti... 🥰🐕
Ačkoli je každým rokem realizace našeho canisterapeutického
tábora stále náročnější, makáme a táhneme za jeden provaz.
Mnohdy jsme podráždění, ve stresu a brbláme, ale jakmile      
se potkáme na táborové základně, nabíháme do vyjetých kolejí      
a jedeme jak parní lokomotiva. Po roce zase navážeme na naše
legrácky, škádlení a vymýšlíme blbinky, které nejenže vyloví úsměv
na rtech dětí, ale nám se vryjí na hodně dlouhý čas do paměti. 😍
Jsme svědky toho, jak děti za týden pookřejí, společně si hrají      
a povídají si. Máme štěstí, že jsme toho všeho součástí, že máme      
co dělat, co milovat a můžeme jen doufat, že nás toto štěstí ještě
hodně dlouho neopustí. 💛❤💚🍀

srpen

červenec

červen

listopad
Víkend se u nás nesl ve znamení přípravy týmů            
na AAS. 🐶 🐾 Nadšení, odhodlanost a zájem našich
budoucích nových dobrovolníků byl inspirující a dodal
nám energii a chuť do další práce.🥰❤️Těšíme           se
na příští setkání!😊🐾



dorazil odvážný archeolog doktor Indiana Skylos. Vyprávěl nám o svém mentorovi,
profesoru Adrianu Shawovi, který záhadně zmizel při hledání ztraceného artefaktu – Kalichu
Kantharos, prastarého poháru bohů, jenž údajně dává nesmrtelnost, ale také hrozí ztrátou
duše. Naši táborníci se stali členy vědecké expedice a dostali vlastní archeologické průkazky.
Bylo jasné, že nás čeká pořádná výzva! Už první dny jsme museli odolat bouři, zachraňovat
deník profesora Shawa a hlavně zvládnout „bombu“ nastraženou v muzeu v Athénách. Uf, to
byly nervy! Pak nás čekala cesta na Rhodos, kde se objevil Stefan – potápěč s tajemnou
minulostí. Pomohl nám najít cestu k ponořenému chrámu, ale ouha – nebyl tak věrný, jak se
zdál, a mapu dal i našemu protivníkovi, zlému komandantovi Herspitzovi. Boj o čas byl
vyčerpávající, ale díky spolupráci všech členů vědecké expedice jsme získali kus mapy
vedoucí ke kalichu. Dobrodružství pokračovalo na Krétském labyrintu, kde jsme hledali Diův
svitek. Večer se do hry zapojila i doktorka Alexandra Papadopulos, která nám pomohla
svitek přeložit – ovšem až poté, co jsme ji potěšili tradiční řeckou sladkostí Tsoureki. Nikdo,
zejména táborníci mužského pohlaví, netušili, že pečení může být takové drama! A nakonec
– velké finále. U táborového ohně se náhle objevil profesor Shaw a dovedl nás k opuštěnému
chrámu ukrytém hluboko v lesích, kde čekala mýtická bytost Arachné. Její pavučiny chránily
kalich a my stáli před těžkou volbou: napít se a žít věčně, nebo nechat kalich skrytý      
a zachovat rovnováhu světa. Naši táborníci zvolili moudře – rozhodli se kalich ukrýt.      
Za odměnu dostal každý svůj vlastní malý kalich Kantharos.
Každé ráno začínalo ranním mazlením. Ještě než se spustil oficiální program, v chatkách to
vypadalo jako v psím hotelu. Děti si chodily pro svou první pusu od hafana, aby měly den
hned od začátku krásnější. Velkou oblibu měly také skupinové aktivity se psy. Soutěžili jsme,
běhali štafety, přinášeli různé předměty a překonávali společně překážky. Děti se přitom
učily spolupráci se psy a trénovaly základní ovladatelnost přítomných pejsků. Bylo nádherné
sledovat, jak si navzájem fandí, a hlavně, jak se i ti nejtišší dokážou rozzářit v okamžiku, kdy
jim pes podá pac. Neméně důležité bylo i individuální setkávání se psa s dítětem. Každé  
dostalo prostor věnovat se pejskovi jen pro sebe. Někdo si s ním povídal, jiný mu četl nahlas
příběhy a hafani poslouchali s trpělivostí sobě vlastní. Některé děti zase zkoušely pejsky učit
nové triky nebo si jen užívaly klidné hlazení a česání srsti. Večerní „chlupatá pusa na dobrou
noc“ se stala tradicí, bez které se prostě nedalo usnout. Pro mnohé děti to byly vůbec ty
nejhezčí chvíle celého tábora – chvíle naprostého klidu, pocitu bezpečí a radosti, kterou jim
psí kamarádi dokázali darovat.

V prvním srpnovém týdnu proběhl
už 14. ročník dětského
canisterapeutického tábora. I letos
se sešlo dvacet dětí – deset      
z intaktní společnosti a deset      
se speciálními potřebami – a k nim
parta 18 vedoucích a psovodů,
dvou kuchařů a 15 čtyřnohých
parťáků. Do naší poradní místnosti  
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Kromě výše popsaných aktivit jsme ještě vyráběli táborová trička a náramky, tvořili
originální záložky do knih a užili si i výlet do nedaleké vesničky Sedlo. Přijela za námi také
paní z Českého nadačního fondu pro vydru, která nám povyprávěla o ochraně přírody       
a ukázala nám, jak to vypadá, když člověk pomáhá zvířatům.
Nechyběla ani ukázka policejní kynologie – a děti žasly, co všechno dokážou psi zvládnout.
Na závěr bychom chtěli z celého srdce poděkovat našim věrným sponzorům, díky nimž
jsme mohli tento ročník zorganizovat. Naše velké díky patří Nadaci ČEZ – Podpora regionů;
firmě Zvěřina Berbera – Ing. Aleš Rosol; Ivo Pokornému a Tomášovi Kratochvílovi –
Centrum digitálního tisku, rodinné Farmě U Rudolfa; Apartmány a papírnictví Jana
Chmelová a Ubytování U Šírků Domanín.

Nejupřímnější poděkování patří všem, kteří se letošního letního tábora zúčastnili.
Jednotlivec zvládne mnoho, ale teprve společně dokážeme vytvořit atmosféru, na kterou
se dlouho nezapomíná. Velmi si vážíme Vaší energie, podpory i chuti být součástí našeho
společného týdne.
Už nyní se těšíme na příští rok. Opět nás čeká týden naplněný radostí, pohody a okamžiky,
které zahřejí u srdce – přesně tak, jako tomu bylo letos.
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S láskou             
 Vaši Hafíci



Mezinárodní AAS campMezinárodní AAS camp

Letošní AAS camp nedaleko Varšavy se pro nás
nesl ve znamení přípravy štěňat a mladých psů,
jelikož tentokrát jsme se za Hafíka účastnili mimo
jiné se dvěma mlaďochy. Vše probíhalo pod
taktovkou trenérky Tine Arets z Belgie. Znovu      
a znovu  jsme  si připomínali, jak významnou roli    
v tréninku nejen štěňat a mladých psů má hra      
a jak nezbytná je práce na důvěře a prioritou      
je zajištění bezpečí. Dospělí zástupci naší
výpravy, které vedla polská trenérka Anna
Smorczewska-Kiljan, se naučili množství nových
triků využitelných v AAS, a i když pro ně byl takto
intenzivní týdenní trénink novinkou, neudělali
rozhodně žádnou ostudu, ba naopak.
Mezinárodní účast na AAS campu byla opět velmi

pestrá. Polské sdružení Zwierzęta Ludziom udělalo přípravě a realizaci campu neuvěřitelný
kus práce a stále se jim daří udržovat naši AAS komunitu v kontaktu a fungovat jako
vzájemně se podporující tým sdílející zkušenosti, radosti, ale i náročné okamžiky, které se ani
oblasti AAS nevyhnou.
Naše účast za Českou republiku, a také účast našich slovenských, ukrajinských, maďarských    
a polských kolegů byla podpořena Visegradským projektem, za což jsme velmi vděční. Stejně
tak si opravdu vážíme spolupráce s mnoha zahraničními organizacemi, od nichž se stále
učíme tolik nového, což nám pomáhá udržet kvalitu naší práce a radost z ní.



Děkujeme všem, kteří nás v roce 2025
podporovali:

Petr Vaněk, Petr Macek,
 PhDr. Martin Brych, MBA 

a další dárci z řad široké veřejnosti

Obec Domanín
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